

СМК-ПК01-001-2024

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

Общество с ограниченной ответственностью «Завод Инновационных Технологий» - современное российское инжиниринговое предприятие, обладающее историей и внушительными производственными мощностями.

Основной специализацией предприятия является решение задач в области распределения энергии и использования энергосберегающих технологий.

ООО «ЗИТ» оказывает услуги по проектированию, разработке, изготовлению, монтажу, вводу в эксплуатацию, обслуживанию, ремонту электротехнического оборудования, электрической распределительной и регулирующей аппаратуры, инженерных систем, систем противопожарной защиты, систем водоснабжения, комплектных трансформаторных подстанций, низковольтных комплектных устройств, высоковольтного оборудования, систем бесперебойного и гарантированного электроснабжения, аккумуляторов электрических и их частей, систем безопасности и связи.

Главной задачей Общества в области качества является создание конкурентноспособной продукции, максимально адаптированной к условиям рынка и удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей.

ООО «ЗИТ» организует безопасное, надежное, экономичное и бесперебойное энергообеспечение на самые различные объекты. Для достижения поставленных целей специалисты Общества постоянно отслеживают растущие требования рынка электротехнического оборудования, активно участвуют в научно-исследовательских работах, в различных выставках и конференциях, что позволяет заводу в максимально короткие сроки осваивать современные тенденции и применять их на выпускаемой продукции.

Высшее руководство, понимая, что качество зависит от профессионализма каждого работника, создает благоприятные условия, способствующие вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества выпускаемой продукции и оказываемых услуг.

Все работники Общества осознают и принимают на себя персональную ответственность за качество перед потребителями.

Управление предприятием осуществляется с применением процессного подхода, риск-ориентированного мышления, на основе принципов менеджмента качества, в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО, ГОСТ РВ и другими законодательными и нормативными актами.

Всесторонний анализ на соответствие отраслевым, законодательным и иным обязательным требованиям, выявление потенциальных проблем, систематический мониторинг процессов и регулярная оценка результативности проводимых мер, направленных на обеспечение качества продукции и услуг, - ключевой элемент деятельности предприятия.

Постоянное совершенствование всех реализуемых на предприятии процессов и деятельности подразделений обеспечивает уверенность в эффективном управлении, своевременном предупреждении проблем, постоянном развитии и реализации потенциала.

В ООО «ЗИТ» качество продукции рассматривается как первоочередная цель для обеспечения экономической стабильности организации.

Вся деятельность Общества направлена на полное и своевременное выполнение договорных обязательств перед потребителями и поставщиками, создание условий для плодотворного взаимодействия с действующими и потенциальными партнерами, оперативное реагирование на их изменяющиеся и новые запросы.

Высшее руководство ООО «ЗИТ» принимает обязательства выполнять и поддерживать в актуальном состоянии Политику в области качества, обеспечивая понимание ее принципов каждым сотрудником. Руководство обязуется доводить ее до сведения персонала, обеспечивая понимание ее принципов каждым сотрудником. Руководство обязуется действовать постоянно на повышение результативности и дальнейшему улучшению системы менеджмента качества, выделяя при этом все необходимые ресурсы.

Генеральный директор ООО «Завод инновационных Технологий» Ю.С. Михайлов

«11» января 2024 г.

Срок действия: до особого распоряжения

